令和2年9月27日　藤巻町自治会主催　住民勉強会（検討会）
場所：名古屋市上下水道局　西山水処理センター　研修室
日時：令和2年9月27日　14時～17時

1． 自治会長あいさつ　趣旨説明
ただいま、ご紹介いただきました昨年度から自治会長を仰せつかっております13組の池田　章一郎です。本日はご多忙の中、藤巻町まちづくりのための勉強会にお集まりいただきありがとうございました。名古屋市役所からは、東山公園緑地地域からの削除の関係で、都市計画課の皆様、非削除地域に対しての、オアシスの森事業関連で、緑地事業課の皆様、そして藤巻町内のインフラ整備が遅れている地域の下水道問題に関して、上下水道局設計第2課の皆様にお越しいただいております。また、今回の勉強会のアドバイザーとして、以前からお手伝いいただいています藤森幹人氏に来ていただき、その派遣元である、まちづくり企画課にも来ていただいております。本日はありがとうございます。
さて、昨年2月及び本年2月の名古屋市役所都市計画課による「長期未整備公園緑地の都市計画の見直しの方針と整備プログラム（第2次）」による、削除予定地域の説明会が行われました。それにより藤巻町が高速道路上の公園部分、主としてその北部の削除地域と南部の非削除地域に分けられることになりましたが、藤巻町はあくまでも一体のものとしてこれからも「藤巻のさと構想」に基づく緑に囲まれた住みやすい町の実現のための何をするべきかを考える勉強会を今回開くことにいたしました。これからも、適宜勉強会を開催していく予定です。
本日は前半約1時間をかけて、自治会側から、藤巻町の課題が発生した経緯等について藤巻のさと構想の作成にもご協力いただいた藤森様に説明していただき、皆様と情報を共有したいと思います。都市計画課様からは、公園緑地から削除検討区域とした基準と削除後の諸変化について説明していただき、緑地事業課様からは、非削除区域を対象とするオアシスの森事業についての説明をいただきます。また上下水道局設計2課様からは私道における下水道整備手順等についてご説明いただきます。残り1時間を、討議・質疑に充てております。
本日はよろしくお願いいたします。

2． 藤巻町自治会より説明（藤森幹人　氏）
　https://youtu.be/Iv5abKQvG5M?t=237
